

*Primăria și Consiliul Local urează tuturor locuitorilor comunei Poiana Stampei, angajaților și colaboratorilor,*

*Sărbători binecuvântate și Un an nou fericit și prosper.*

*Primar, ing. VILUȚ MEZDREA*

*La mulți ani!*

*Viceprimar, VLADIMIR POPESCU*

## MODERNIZARE DRUM COMUNAL 85- TĂTARU ȘI DRUM COMUNAL PRĂLENI

În data 25 noiembrie 2022, la sediul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA), în prezența domnului Ministru Secretar de Stat Alexandru Stoica, am semnat contractul de finanțare pentru obiectivul de investiții „Modernizare Drumuri Comunale în Comuna Poiana Stampei” care prevede modernizarea drumurilor comunale DC 85 – Tătaru și DC Prăleni, ambele tronsoane de drumuri plecând în continuarea tronsoanelor de drumuri deja modernizate prin betonare în cadrul altor proiecte implementate în anii trecuți.

Proiectul de investiții în valoare de 2 milioane euro fara TVA, este finanțat integral din bugetul MDLPA prin programul de investiții Anghel Saligny. Principalii indicatori tehnici ai acestor tronsoane de drumuri ce urmează a fi modernizați constau în asfaltarea DC 85 – Tătaru pe o lungime de 2520 m.l. cu o lățime a platformei de 7 m din care 5,5 m parte carosabilă și două acostamente cu o lățime de 0,75 m. Drumul comunal Prăleni va fi modernizat prin asfaltare pe o lungime de 930 m.l. și implică amenajarea unui tronson de drum nou cu o lățime a platformei de 5 m, din care 4 m reprezintă partea carosabilă și două acostamente de câte 0,5 m fiecare.

În perioada următoare vom demara procedurile de achiziție publică privind contractarea serviciilor de întocmire proiect tehnic cu detalii de execuție precum și execuția propriu zisă a lucrărilor. Sperăm ca în această iarnă să reușim să semnăm acest contract pentru ca din primăvara anului 2023, imediat ce timpul o va permite să putem emite ordinul de începere a lucrărilor.

**Primar ing. VILUȚ MEZDREA**

## BISERICA SFINȚII ARHANGHELI MIHAIL ȘI GAVRIIL POIANA STAMPEI



În anul 2022 la Biserica din centrul comunei Poiana Stampei au continuat lucrările conform programului stabilit. Astfel, s-a pictat suprafața de 406 m<sup>2</sup>, terminându-se pictura interioară, rămânând pentru anul 2023 doar partea exterioară. Pentru pictura executată s-a plătit suma de 259.494 lei, inclusiv poleirea cu foiță de aur și argint a aureolelor sfinților.

A fost achiziționat un candelabru cu 39 de becuri pentru Sfântul Altar, un alt candelabru cu 168 becuri în fața altarului și 16 aplice pentru care s-a plătit 100.000 lei către SC ELECTROLIGHT BOTOȘANI.

A fost instalat mobilier bisericesc (cafas, protecție geam, balustradă scări, uși intrare pridvor-pronaos, strane cântăreți, stările Maicii Domnului, etc.), pentru care s-a achitat 178.760 lei.

Incinta Bisericii a fost placată în totalitate cu marmură pe o suprafață de 355 m<sup>2</sup>, fiind plătită suma de 155.030 lei în luna decembrie a anului 2021 către SC AMICII BUILDING SRL, TIHA BÂRGĂULUI.

Mulțumim domnului primar ing. Viluț Mezdrea și Consiliului Local al comunei Poiana Stampei, care au aprobat 460.000 lei fără de care lucrările de mai sus nu ar fi fost posibile. La finele anului 2021, a rămas un sold de 38.673 lei.

De asemenea mulțumim credincioșilor care au făcut donații în anul 2022 în valoare de 46.440 lei.

Așteptăm în continuare donații și sprijin financiar pentru anul 2023, pentru a termina lucrările până la data de 23 iulie 2023, când va avea loc sfințirea Bisericii.

Vă doresc tuturor Sărbători fericite și Doamne ajută!

**Viceprimar, VLADIMIR POPESCU**

## SPECTACOL SFÂNTA SEARĂ DE CRĂCIUN

Primăria, Consiliul Local și Casa de Cultură „Elisei Todașca” din Poiana Stampei, vă invită duminică 25 decembrie de la orele 19.00 în Sala de Concerte a Casei de Cultură la ediția a XXII-a a Spectacolului extraordinar de Sărbători „Sfânta Seară de Crăciun”.

În cadrul programului artistic vor fi prezentate colinde, datini și obiceiuri de iarnă, momente satirice și urături vesele.



Artiști invitați: Raluca Vasiliuț, Ionela și Marinela Pentelescu, Corul Mănăstirii Piatra Fântânele, Grupul vocal „Flori de Merișor”, Grupul vocal „Flori de pe Dorna”, Ansamblul folcloric „Coșnencuța” însoțiți de artistul Sebastian Doroftiesei, Ansamblul folcloric „Belciugarii” însoțiți de părintele Cristian Lupșan din Ilva Mare și Ansamblul folcloric „Poienița”.

Invitați surpriză și urături vesele cu Neculai Rusu și colaboratorii.

În final vom viziona un superb joc de artificii!!

## ANSAMBLUL POIENIȚA DIN POIANA STAMPEI ÎN TURNEU PRIN ȚARĂ

Cunoscut ca unul dintre cele mai valoroase și autentice ansambluri folclorice din Bucovina, Ansamblul folcloric POIENIȚA al Casei de Cultură “Elisei Todașcă” din Poiana Stampei, a efectuat în perioada 10-14 decembrie 2022, un turneu prin țară, prezentând frumoasele datini și obiceiuri de iarnă care ne fac unici în țară și în lume. Duminică, 11 decembrie, de la ora 17.00 micii artiști coordonați de profesorul Danut Lăcătuș alături de veteranii ansamblului, printr-o prestație de un înalt nivel artistic, alături de cunoscute ansambluri folclorice din toate zonele țării, au ridicat în picioare publicul care a făcut neîncăpătoare Sala Radiodifuziunii Române din București. Programul a fost preluat de către FAVORIT TV și va fi prezentat duminică 18.12.2022 de la ora 16.00. Luni 12 decembrie 2022, artiștii noștri au participat la o paradă a portului și datinilor populare pe străzile orașului Alexandria, apoi a încheiat programul de Sărbători prezentat în Sala Casei de Cultură de către toate grupurile participante. Marți 13 decembrie 2022 tinerii artiști au prezentat frumoasele datini și obiceiuri din Poiana Stampei la cel mai înalt nivel, în Parlamentul României. Mulțumim pentru sprijin domnilor deputați George Șoldan și Eugen Bejinariu, precum și domnului Marcel Ciolacu, Președintele Camerei Deputaților și tuturor parlamentarilor prezenți pentru frumoasa primire făcută. Și pentru artiști și pentru public a fost un moment emoționant ce nu va fi uitat prea curând.

În cursul aceleiași zile au fost făcute înregistrări la postul de televiziune Prima TV, înregistrări care vor fi redifuzate în data de 22 decembrie 2022 începând cu ora 15.30.

Mulțumesc pentru sprijinul total Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei, în mod deosebit domnului Primar, ing. Viluț Mezdrea, tuturor celor care ne-au ajutat în diverse moduri. Felicit pe toți artiștii mici și mari, coordonatorii acestora și vă doresc Un An Nou plin de bucurii, sănătate și Sărbători Binecuvântate.

**Directorul Casei de Cultură “Elisei Todașcă” Poiana Stampei, PETRICĂ CHIFORESCU**

## DE CRĂCIUN SĂ FIM MAI BUNI!

Nașterea Domnului este cea sărbătoare sfântă, care aduce, an de an, în sufletele noastre lumină, speranță și încredere. În preajma acestei sărbători devenim mai buni, mai înțelegători, mai iertători. Această zi ne facem să credem în minuni, în puterea divină și, de ce nu, să-l așteptăm ca odinioară pe Moș Crăciun! Fiți buni din suflet și nu de fațadă, fiți buni oricum, numai să fiți! Cineva va avea de câștigat și din tipul ăsta de bunătate. Bunătatea, curajul și îndrăzneala, hotărârea și încrederea în sine și în ceilalți pot fi dezvoltate chiar acum. Cum putem să devenim mai buni? Este o întrebare care ar trebui să ne “bântuie” nu numai “la ocazii”, ci tot timpul. Acel timp care trece, dar poate stă pe loc, așteptându-ne să devenim. Se spune că a fi bun, este pentru oamenii care au simțit bunătatea și iubirea, este pentru cei care au văzut scânteia din ochii oamenilor care simt iubirea și au puterea de a se bucura împreună sau de la distanță. Bunătatea, curajul și îndrăzneala, hotărârea și încrederea în sine și în ceilalți pot fi dezvoltate chiar acum, în atmosfera Crăciunului sau oricum s-ar numi Sărbătorile dumneavoastră, când gândul bun și fapta cu sens sunt cel mai des împlinite. Puteți fi un Ajutor al lui Moș Crăciun, oferind ceva cuiva care are nevoie sau despre care știți că și-ar dori. Astfel, veți exersa cum e să știți că puteți să fiți suficient de buni, de calzi, de îngăduitori, de atenți, de grijulii, de sociabili, de curajoși, de apreciativi, de îndrăzneți încât să realizați ce v-ați propus. Indiferent de rol, statut sau alte etichetări sociale. Astăzi s-a născut Hristos! Vă dorim Sărbători Luminate! Crăciun fericit!

## Consilier asistență socială, DOINA ȘTEFANIA TÎCȘA

### LUNA DECEMBRIE, LUNA BUCURIEI

Luna decembrie este un bun prilej de reflecție și de bucurie pentru că noi toți, adulți și copii, așteptăm marea sărbătoare a Nașterii Mântuitorului și darurile lui Moș Crăciun, cu aceeași emoție dintotdeauna.

Și pentru școala noastră a fost un an bun. Un an în care modernizarea procesului de învățământ a continuat, așa că fiecare sală de clasă este dotată cu aparatură de ultimă generație (table interactive, proiectoare, laptopuri, aparatură de igienizare a aerului) pentru un demers educativ de calitate. Personalul școlii este format din oameni dedicați, cu vocație, iar elevii au obținut rezultate frumoase la învățătură, concursuri și olimpiade școlare (mulți dintre ei fiind beneficiari ai burselor de merit), dar și distincții pentru activitățile extracurriculare. Absolvenții clasei a VIII-a s-au înscris la licee de prestigiu și școli profesionale, unde fac cinste comunității noastre. E și prilej de mulțumire... Mulțumim Primăriei și Consiliului Local pentru că educația la Poiana Stampei este pe primul plan, mulțumim Consiliului Reprezentativ al Părinților, Parohiilor din localitate, tuturor colaboratorilor și prietenilor împreună cu care am derulat proiecte și activități deosebite. ”E sărbătoare! Bucură-te de pace, lumină și căldură alături de cei dragi ție. Dăruiește din toată inima, lasă-ți sufletul să renască și trăiește fiecare zi ca pe un dar neprețuit!”

**Director, prof. drd. DORINA PAICU**

## CĂSĂTORII

În data de **06.12.2022**, s-au căsătorit **LEMNARIU SANDU** cu **SOMIȘAN ADRIANA** ;  
**LA MULȚI ANI FERICIȚI!**

